®daon 4: ENEKTAON TWV EVVOLWV TNG CUHUUETPLOG

DUAAo Epyaociac 1: Alepelvnon ThC CUUUETPLOC CUVAPTNONC

Adou ywpioteite og oOpuAdSeC TWV 2-3 ATOUWV UAOTIOLELOTE TNV MAPAKATW SpacTNELOTNTA.

Apaotnplotnta 1

IT0 S106paoTikO oxnua «AlEpeEUvVNOn TNG CUMUETPlOG ouvdaptnong» 6Slvetal n ouvdptnon
f(x)=a-x*+B-x+y, 6mov xeR kat a, B, ¥ €[-5,5]. Mot TG TWéG TwV @, B, 7 OTLG MAPAKATW

TIEPUTTWOELG:
. a#0, =0k -5<y<5
. a#0, f#0 kat -5y <5
va KAVETE Ta €NG:
1. NampooSlopiote To €i60¢ TOU OXAUATOG IOV TIPOKUTTEL (1.X. €UBeia, mapaBoAr KAT)
2. Noa mpoodlopiote to €i60¢ TNG oUPHETPLAG TNC YpadIKAG tapaotaong tne f (av umapyel)

3. Noa emaAnBevoete aAyePplkd, OTOV UTIAPXEL CUPUETPLA, TG OUVONAKEC TOUu avtiotolyou
OpLOpMOU TIOU avamtuxbnkav otnv mponyoupevn evotnta. Tt cupPaivel otnv mepimtwon

Tou &gV £XOUUE CUPUETPIQ;

Ynodeién:

MNa va yivouv katavontd ta {ntoupeva avadépoupe pia 8Lk mepimtwon tng | mou mpokUTTEL

v a=-2, f=0 kat y €[-5,5], onote f(x)=-2-X"+y.
ATavtnoELC:
1. Hypadwkn mapdotacn tng f eival pia mapaBoAn.
2. Hypadwkn napactaocn tng f elvol CUPUETPLKA WC TTPOG Tov agova y'y omnote n f elval apta.

3. Me Bdon Tov oplopo TG APTLAC CUVAPTNONG EXOULE:




e 3JuvOnkn1l

f(—x)= —2(—X)2 +y [oTov TUTo TNG f Bdloupe OmoU X TO —X]
f(—x)=-2x"+y [SLoTL (—X)2 =X°]
f(—x)="f(x)

e 3uvOnkn 2

To medio opopol A eivalt to R omdte woyvel otL yia kaBe X A=R kal to

—-Xxe A=R

Apaotnplotnta 2

ITo 6106paoTikO oxnua «AlEpelvnon TNG CUMUETPlag ocuvdaptnong» 6Slvetal n ouvdaptnon
f(x)=a-x*+B-x+y, 6mou xeR ko a, B,y €[-5,5]. Na a =0 va Siepeuviioete T1g Suvarteg

TIEPUMTTWOELG OUUUETPLAC KOL LETA VA TG LEAETAOETE UE TPOTO OVAAOYO HE Tn Apaotnplotnta 1.



